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2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
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57.00 5. 523 10. 84
56. 00 5. 492 11.26
55. 00 5. 456 11.70
SRTE faf 2
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B q Y 6-e
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B 22V
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C PEEEOERRTE B = 0.850 (m)
CPEBEOBRAITE (FHEME) L = 1.000 (m)

D AN OER A ORI S DR EERE (m)
COFEEPLENOERRE TORERE (n)

5.2.1 & K [HWEH ]
i HE YERNLIE E—AL b
No fif B 4 BREL V| K H X y HT Mr HRE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 4.58 0.194 | 0.359 0. 89
2| HAHt 10. 94 0.501 | 0.480 5. 48
3| #ifE 6. 70 0.515 | 0.900 3.45
4| HE 5.57 | 0.850 | 0.300 1.67
& & X 292. 22 5.57 9.82 1.67
LW EERX >
3
L

D RENCHT D RE

XV+-pu +tc-B-L

[

22.22 X 0.577 +
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Fs = ST
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2) BREIHTHRE

2 Mr 9. 82
= = = > = 1
Fs o L 67 5.88 = Fsa 1.50

Lo T, BERERILERMZHEL TWV5D,

DEIEN L ENROIEA R E TOMHE
ZMr - ZMo 9.82 - 1.67

d = sV = 03 22 : = 0.367 (m)
B JIRDOVEF R D JERH He7)> & DA LB

e = g -d-= 49>§§97 - 0.367 = 0.058 (m)

el = 0.058 @ = ——-B= 0142

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
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@ 2V, Bre X (1 =% )
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KaGcC

D BECHT HEE

SVepu +c-B-L
Fs = K ¢ =

1]

3=

15.52 X 0.577 +

fii E TEFNIE FT—AL b

No fii B4 hEL V| K H X y BT Mr M8 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

HE AR 4.58 0.194 | 0.359 0.89

2| HiAD+ 10. 94 0.501 | 0.480 5.48
3| HE 5.57 | 0.850 | 0.300 1.67
& FF X 15.52 5.57 6. 37 1.67

<L EEAE>

0.0 X 0.850 X 1.000

>H
= 1.61 = Fsa= 1.5

5.57

Ko T, WBIRERIILERMEZREL TV D,

2)  ERENIXIT ARE

b o DM _ 6.37
S Mo 1.67

3.81

=

Fsa =

1.50

Lo T, BREZERIILESRFEZMmE L TV D,

D EENSENROEM R E TORHE

4 - EMr - Mo _ 6.37 - 1.67
v 15. 52
B TIROVER B DJERR R I & O LR
B .
e = -d= 0. 850 -0.303 = 0.122 (m)
2 2
le] = 0.122 (m) = %-B = 0.142 (m)

= 0.303 (m)

Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,




KaGcC

I K MR = 77
. . X .
@ _ 2V (li6e): 15. 52 X(1i6 0.122
a B-L B 0.850 X 1.000 0. 850
- 33.98 (kN/m*)
2.53 (kN/m*)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHERR >

33.98

)
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5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

fif EH YERACE EF—AL P
No M OE 4 BNELV | KFEH X y P Mr B8 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1| iR 4.58 0.194 | 0.359 0. 89
2| HAdt 10. 94 0.501 | 0.480 5. 48
3| #ifE 6.70 0.515 | 0.900 3.45
4| HE 5.57 | 0.850 | 0.300 1.67
5| 7z AE 0.40 | 0.090 | 2.000 0. 80
6 0.59 0.090 | 2.000 0. 05
& F7 2 22.81 5.97 9.87 2.47
L EVERK >
I
6
Hh—/™
I
3
K

D WEOHTIRE
EVeu +c-B-L 22.81 X 0.577 + 0.0 X 0.850 X 1.000

Fs = SH - 5.97

2.20 = Fsa= L2
Lo T WELERITLERMFEZWRL TV D,

2) ERENCXT D EE

ZMr 9. 87
= = = .00 = = 1.20
Fs S Mo 5o a7 4. 00 Fsa 1.2

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - Mo 9.87 - 2.47

d = sV = 53 81 = 0.324 (m
B JIROVEF D JERH 70> & O AR L FEFE

e = g -d= 0'250 - 0.324 = 0.101 (m)

le] = 0.101 (m) = %-B: 0.283 (m)

Lo T MUEERHTZESMHFEE L TWD,
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. . X .
@ _ 2V (li6e): 22.81 X(1i6 0.101 )
a B-L B 0.850 X 1.000 0. 850
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5.2.4 7 x v AfEMR [#ifER L]

i HE YERNLE EFE—ALD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 4.58 0.194 | 0.359 0. 89
2| HiAd+ 10. 94 0.501 | 0.480 5. 48
3] HE 5.57 | 0.850 | 0.300 1.67
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 2.000 0. 80
5 0.59 0.090 | 2.000 0.05
& # = 16. 11 5.97 6. 42 2.47
< frEEVERE>

Ml
5

4—

1) BB D RE
SVep +c-B-L 16.11 X 0.577 + 0.0 X 0.850 X 1.000

fs = SH - 5.97

1.566 = Fsa= 1.2
EoT, WERERILERELHR L TV D,

2) ERfCXTHEE

SMr 6. 42
= = = = =
Fs Vo 5 47 2.60 = Fsa 1.20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 6.42 - 2.47
d = SV = 1611 = 0.245 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B g- 980 o5 - 0180 ()
2 2
|
el = 0.180 ) = - -B= 0.283 @

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,
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TR R HIR I T BE

2.3V 2x 1611
3-d-L 3 X 0.245% 1.000

@ =

43.84 (kN/m?)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >
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No.

6.2 ffEOFH
ToCREICER T 2 EIL. UTOMELZBEL, L TEAERIOLEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
(v % B
D HERE
. Pa
o = 3.37 (°) ?Ekl(\)li/m)
W o= 555 (kN/m) [#§fFEE :  3.21] :
o = 53.50 (°)
§ = 20.00 (°) ool T
¢ = 30.00 ()
1. 0]
0.0 ‘ — , : ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
w ()
BAREEHEESS
- 5.55 X sin(53.50 — 30.00)
cos (53.50 — 30.00 — 20.00 - 3.37)
= 2.21 (kN/m)
w Pa W
58. 00 2.153 4.57
53.50° 57. 00 2. 174 4.78
56. 00 2. 190 4. 99
55. 00 2. 194 5.19
54. 00 2.209 5. 43
% 53.50 2.213 5.55
53. 00 2.212 5. 66
52. 00 2. 207 5. 89
51.00 2. 195 6. 12
50. 00 2. 186 6. 38
49. 00 2. 162 6. 62
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No.

2) O
a« = 337 C)
W = 9.46 (kN/m) [3KFTE : 4.86]
w = 54.80 (° )
§ = 20.00 ()
¢ = 30.00 (°)
60 70 80 90 100
» ()
RREHLLEED
Py - 9.46 X sin(54.80 - 30.00)
4 cos (54.80 — 30.00 — 20.00 — 3.37)
= 3.97 (kN/m)
w Pa W
59, 00 3. 888 7.98
58. 00 3.919 8.32
57.00 3. 944 8. 67
54. 80° 56. 00 3. 958 9.02
55. 00 3. 966 9.38
* 54,80 3. 969 9. 46
54. 00 3. 962 9.74
53. 00 3. 954 10.12
52. 00 3.942 10. 52
51. 00 3.913 10. 91
50. 00 3.878 11.32
H =Pa<cos(d + a) L
Z iz,
L BEEEOHITE AR L = 1.000 (m)
TEA | BEEA | EEE | KEWE | ERME
Pa 0 1% H y
(kN/m) () ) (kN) (m)
EEES 2.21 ] 20.00 3.37 2.03| 0.185
SR 3.97 | 20.00 3.37 3.64 | 0.265
(2) 7= ATERE
I & B ] ERIC,

KaGcC
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFERE | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.654
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.895
6.3 REAHITIE 77
% B
fif  E YEFfE E—AL D
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HE 2.03] 0.034| 0.185 0.38
& 5 X 2.03 0.38
1] HE 3.64 ] 0.036 [ 0.265 0.96
& i X 3. 64 0. 96
(2) 7 =x v AER
i YERADE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfHE 0.40 | 0.044 | 1.654 0. 66
2| HE 2.03| 0.034| 0.185 0.38
3| 7o AWE 0.59 0.044 | 1.654 0.03
& F7 2 0. 59 2.43 0.03 1.04
1| 7= A& 0.40 | 0.037| 1.895 0.76
2| HJE 3.64| 0.036| 0.265 0. 96
3| 7xlrAWE 0.59 0.037 | 1.895 0.02
& & X 0. 59 4,04 0.02 1.72
et ARz L v BT 5,
M= XMo - ZMr
R AR
M=1.04-0.03 =101 (kN+m
DR

M=1.72-002=17 (kN*m)

KaGcC



6.4 FEIETED
OO ikl

it

i

HLERA R TR CRIE AT .,

HRhig b = 1000 (mm)
BHEmE d o= 62 (mm)
R As = D10 - 5.5
= 3.92 (cm*) = 392 (mm)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

+H
=

L

15 X 392

n - As

X
1000

21.8 (mm)

. / 2+b-d
. —_— + + —
b -1 ! n - As }

No.

] =

1000

{-1+/1

+2><1000>< 62

EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR

ocCc =

2-M

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE

Q
1}
1

M

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

15 X 392

_ s
Cbed
ZZlz,
b WrEOFZE (nm) Mg E—A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.38 X 10° 1.01 X 10°
& M (N + mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 2.03 X 10 2.43 X 10
arvs7U—rD| oc 0. 64 1. 69
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 17.7 47.1
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0.03 0.04
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC
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(2)

KaGcC

DR
MR EWE CRAEZIT I,
B b = 1000 (mm)
BFomE d = 75 (mm)
EE RN As = D10 - 5.5
= 3.92 (cm) =

392 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

_ 15 X 392
1000

X

24.4 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = =z =
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7V — hOdFERER ) E

2+M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
b-d

¢ E OB ZE

As ¢ BRFHE (o)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 75

15 X 392

" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 0.96 X 10° 1.70 X 10°
& M (N * mm)

T 3 3
7 S ™) 3.64 X 10 4.04 X 10
a7V —kD| e 1.18 2.08
A IS D B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 36.6 64.9
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0.05 0.05
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
DA (N)

29



§7 s EHE (DFHR) OB R
P E B (OFIR) 1. 7o CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1

7.2

1)

KaGcC

I L
TR
I—
0.745
RO

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

ML RE E
i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
0.745X 0.105= 0.078 0.373 0. 0291
a|-1/2X 0.495X 0.035= —0.009 0. 330 -0. 0030
b|- 0. 250X 0.035= —0. 009 0. 620 -0. 0056
= s 0. 060 0. 0205
TEROLE
SA - x 0. 0205
x = 0060 - 0.342 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.060 X 24.5 X 1.000 = 1.47 (kN)
fIFE—2 2k
M =S-x 1.47 X 0.342 = 0.50 (kN * m)

a1 b:l

No.
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@) ot

it & s HFE | EOLE Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
0.745X 0.830= 0.618 0.373 0. 2305
a|-1/2X 0.075X% 0.130= -0.005 0. 025 -0. 0001
b|- 0. 075X 0.400= —0. 030 0.038 -0. 0011
c | =1/2X 0.495X% 0.035= —0. 009 0.165 -0. 0015
& &t 0. 574 0. 2278
TERNLE
SA - x 0.2278
S T 0511 - 0.397 (m)
B AW
S =A-ys-L= 0.574 X 19.0 X 1.000 = 10.91 (kN)
ghiFE—2 >
M =S-x = 10.91 X 0.397 =  4.33 (kN -m)
(3) HhFmE E
D H i3
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =q-b-L= 10.00 X 0.670 X 1.000 =  6.70 (kN)
{ERLE:
x = 0.410 (m)
fiFeE—x b
M =S-x=  6.70 X 0.410 = 2.75 (kN -m)

KaGcC



(4)
1)

2)

KaGcC

Histe ) P

B [RFEH D )

H
I ZEstHE | ofBRIY
a = 36.84 (kN/m?)
@ = 15.44 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1.
@ =q + (- q) - =

B
34.20 (kN/m*)

AW

(qs +qg>'12’L _ (

15.44 + (

34.20 +

No.

0.745

36.84 - 0.850

15. 44) X

15.44) X 0.745 X 1.000

S =
2

18.49 (kN)

TR

1ERAL
y = 1. . 2+q t+ g3 _ 0. 745

2 X 15,44 +  34.20

3 q t g 3
=0.326 (m)
hiFE—2A v

M = S-x = 18.49 X 0.326 =

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 33.98 (kN/m*)
@ = 2.53 (kN/m)

737> & RS [ T O MR S
L.

@ =q t (@-q)-
= 30.10 (kN/m?)

AW

5 )+ ls e
g - (@ *tg)-l-L _ (

2.53 + (

30.10 +

15.44 + 34.20

6.03 (kN * m)

0.745
0. 850

33.98 - 2.53) X

2.53) X 0.745 X 1.000

2

12.15 (kN)

=
i

TERR
1. 2+q + Qs

2 X 2.63 + 30.10

- . _ 0.745

3 q: + qs 3

= 0.268 (m)
BT E— 22k

M = S-x =

12.15 X 0.268 =

2.63 + 30.10

3.26 (kN - m)
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KaGcC

3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

a = 45.97 (kN/m*)
Q@ = 7.70 (kN/m*)
D & WURFHALE T O UM )
1. 0. 745
3 = Q2 17~ Q2 . = . . - . X —
q g + (q— q) B 7.70 + ( 45.97 7.70) 0.850

= 41.24 (kN/w’)

B AW
s (@ tag)-lo-L 4124+ 7.70) X 0.745 X 1.000
2 2
= 18.23 (kN)
ERALE
- L 2@ tqe _ 0745 _ 2X 7.70 + 41.24
3 Q@ + g 3 7.70 +  41.24
= 0.287 (m)
fIFE—2 2
M = S-x = 18.23 X 0.287 = 5.23 (kN « m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 43.84 (kN/m®)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 0. 630
3 = 1 = . X
@ma Ty 43.84 0.735

= 37.58 (kN/m*)

AW
s (s + @)1 +L _ ( 37.58+  0.00) X 0.630 X 1.000
2 2
= 11.84 (kN)
VTERALE
1. 2.q + @ 0.630 2 X 0.00 + 37.58
5 = . -
3 Q@ + 3 0.00 + 37.58
=0.210 (m)
iFeE—2 b
M = S+x = 11.84 X 0.210 = 2.49 (kN-m)
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7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 1.47 0. 50
2 | i Eo#d 10.91 4.33
3| R -18. 49 -6.03
4| BEVEfTE 6. 70 2.75
= HoX 0.59 1.55
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| ff HE 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 1.47 0. 50
2| AR EO#ERT - 10.91 4.33
3 | MR 7 -12.15 -3.26
a itz 0.23 1. 57

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 0.59 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 0.96 (kN * m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

‘AW HFE—2 2k

No| fr H®| 4 S M

(kN) (kN « m)

1| 2 ERRAE 1. 47 0. 50
2| D& Eo#kdT 10.91 4.33
3| HUE ) -18.23 -5.23
4| BEYEATE 6. 70 2.75
& X 0.85 2.35

KaGcC

No.

0.96 (kN+m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 1.47 0. 50
2| LR E oA 10. 91 4.33
3| U ) -11.84 -2. 49
& i X 0. 54 2.34

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 0.85 (kN)
BRI E— 22k

Moo= 1.72 (kN +m)

No.

.72 (kN-m) &9 5,

35



7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 75 (mm)
EER IR As = DI0 - 5.5

= 3.92 (em*) =

392 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

_ 15 X 392
1000

X

24.4 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = 2 -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2-M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE
S

¢ E OB ZE

As ¢ BRFHE (o)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 75

15 X 392

" H w W 7 = AfTE
g | HTETAIR g 06 x 100 1.72 X 10°
& M (N * mm)
oA 3 3
7 S ™ 0.59 X 10 0.85 X 10
avs7U—kD| oc 1.18 2.11
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 36.6 65. 6
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.01 0.01
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W HRIR L L CRt3tT 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

0. 250

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.250 X 0.070 =  0.018 (m)
AW
S =A-yc+L= 0018 X 245 X 1.000 =  0.44 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.44 X 0.125 = 0.06 (kN-m)

No.
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@) Dot

[T

A=b+h= 0.250 X 0.830 =  0.208 (m)
AW

S =A+ys+L= 0.208 X 19.0 X 1.000 =  3.95 (kN)
BRIFE— 22k

M =S-x = 3.95 X 0.125 = 0.49 N -m)

(3) MU A

D ® R
T B
q = 10.00 (kN/m?)
T AW
S =q-b+L= 10.00 X 0.250 X 1.000 =  2.50 (kN)
{ERNLE
x = 0.125 (m)
BRI E— 22k
M =S-x= 2,50 X 0.125 = 0.31 (kN-m)

(49) MR E
D F [EWEHY]
I %

ZEHE | ORI
@ = 36.84 (kN/m’)

@ = 15.44 (kN/m®)
> & REARFIL & C O i < 7 B
1. 0. 250
=q + (@-q) - = .44 + .84 - . 44) X
o q (= q2) B 15.44 + ( 36.84 15. 44) 0,850
= 21.73 (kN/m*)
AW
¢ - (@ *ta)-lo-L _ ( 21.73+ 15.44) X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.65 (kN)
ERALE
_ L 2+ +q 0250 2 X 1544+ 2173
X 3 e * @ 3 15.44 + 21.73
=0.118 (m)
fFE— 2> |
M = Sex = 4.65 X 0.118 =  0.55 (kN-m)

KaGcC




KaGcC

2)

3)

No.

W B [ ER L)

I ZEFHHE ] OR LY
q = 33.98 (kN/m?)
@ = 2.53 (kN/m*)
D & IRARFHL & C O Mg T B
- _ U _ 0. 250
@ =q t (@- q) B 2.53 + ( 33.98 25@><46§§T
= 11.78 (kN/m)

AW
g - (gg +q) 1 L _ ( 11.78 + 2.53) X 0.250 X 1.000
2 2

1.79 (kN)

=
i

TEAR

L 2-q +aq 0.250 2 X 253+ 1178

x = . =
3 g + q 3 2.53 + 11.78

=0.098 (m)
iFE—R b
M = S+x = 1.79 X 0.098 =  0.18 (kN - m)

T = AfFERE [HAEH Y]

I ZEHE | OfR LY
@ = 45.97 (kN/m*)
@ = 7.70 (kN/m*)

A7 & RFHL I T 0> R S 77

L. 0. 250
= 70 + 45.97 - .70) X
5 7.70 + ( 45.97 7.70) X — s

@ =q + (@- q) -

=  18.96 (kN/m*)

AW
¢ - (@ +ta)-l-L _ ( 1896+ 7.70) X 0.250 X 1.000
2 2
= 3.33 (kN)
TERNLE
_ L 2-@ta _ 0250  2X 770+ 18.96
x 3 @ + 3 7.70 +  18.96
= 0.107 (m)
iFE—2 b
M = Sex = 3.33 X 0.107=  0.36 (kN-m)
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8.3

4)

1

KaGcC

1

2)

No.

T o A ERE [ e U]
I ZEFHHE ] OfER LY
a = 43.84 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0.135
qs = T* 43.84XW
= 8.05 (kN/m*)
B AW
(@5 + q) 1 - L 8.05 + 0.00) X 0.135 X 1.000
S =
2 2
= 0.54 (kN)
TEROLE
_ L 2@ ta 0.135 2 X 0.00 +  8.05
* 3 @ + q 0.00 +  8.05
= 0.045 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 0.54 X 0.045 = 0.02 (kN * m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No fif E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 44 0. 06
2 | iR Eo#EH 3.95 0. 49
3| R ) -4. 65 -0.55
4| BENEATE 2. 50 0.31
& i X 2.24 0.31
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No b # 4 S M
(kN) (kN * m)
1| D ERREE 0. 44 0. 06
2 | i Eo#f 3.95 0.49
3| R ) -1.79 -0.18
& i X 2. 60 0.37

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 2.60 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 0.37 (kN +m)

40



(2) 7= AL EFE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No| W & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| B E 0. 44 0. 06
2| M &R o+ 3.95 0.49
3| MR -3.33 -0. 36
4 | BEVEATE 2. 50 0.31
& X 3.56 0. 50
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No Tof B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 44 0. 06
2| &R Eo#fT - 3.95 0. 49
3| MU -0. 54 -0. 02
& ER 3.85 0.53

KaGcC

AW

S = 3.85 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 0.53 (kN *m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 40 (mm)
EER IR As = DI0 - 5.5

= 3.92 (em®) =

392 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

_ 15 X 392

X
1000

16. 6 (mm)

/ 2+b-d
. -1 + + -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2-M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
b-d

¢ E OB ZE

As ¢ BRE (nm?)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 40

15 X 392

IH H w g 7 = AR
g |MTTETA e e 0.53 X 10°
- M (N * mm)
AN 3 3
7 5 ™ 2.60 X 10 3.85 X 10
a7 YU—hkD| oc 1.29 1.85
R A IS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 27.4 39.2
BT S IR 0
(N/mm?® ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.07 0.10
B WSS E
(N/mm? ) Tca 0.45 0.54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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